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FICHA

Técnica

Metodología Cuantitativa

Técnica
CAPI (Encuestas cara a cara en centros de alto tráfico administradas con dispositivos 
electrónicos)

Muestra 400 entrevistas efectivas 

Margen de Error +/- 5%

Alcance Distrito Nacional

Perfil Ciudadanos dominicanos mayores de edad

Fecha de campo 15 de enero – 18  de enero del 2024
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Los problemas que afectan al
Distrito Nacional en mayor
proporción son la delincuencia y
la falta de empleo.

De los siguientes problemas que afectan a Distrito Nacional, seleccione dos que
usted considere más preocupantes: (Respuesta múltiple)

3.0%

7.5%

10.0%

14.0%

18.0%

21.3%

33.0%

34.8%

58.5%

El estado de las vías públicas

La iluminación de las calles

La acumulación de desechos sólidos

El acceso a la salud

El tránsito

La corrupción

El alto costo de los alimentos

La falta de empleo

La delincuencia

58.5%

34.8%
La delincuencia

La falta de empleo

33.0%
El alto costo de los alimentos



Los problemas que
afectan a los encuestados
de manera directa son:

De los siguientes problemas que afectan a usted de manera personal, seleccione
dos que sean los más importantes para usted:(Respuesta múltiple)

71.3% 64.8% 70.5% 69.6%
60.0% 60.6%

75.6%
58.3% 64.2%

28.8% 35.2% 29.5% 30.4%
40.0% 39.4%

24.4%
41.7% 35.8%

El alto costo de
los al imentos

La
delincuencia

La falta de
empleo

La
acumulación

de desechos

sólidos

El tránsito El estado de las
vías públicas

El acceso a la
salud

La corrupción La iluminación
de las calles

Santiago Santo Domingo, DN
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las vías
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50.7%
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La delincuencia
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31.7%
La falta de empleo



El 38% de los encuestados
valoran como buena la gestión
realizada hasta la fecha por el
presidente Luis Abinader, si
evaluamos el top2box un 57.8%

valora su gestión como buena
o excelente.

Asimismo, el 33.7% de los
encuestados considera que el

gobierno de Luis Abinader ha
cumplido sus promesas
electorales, un 32.7% constata
que algunas veces si y otras no,
mientras que un 33% considera

que en su mayoría no han
cumplido las promesas
electorales.

¿Cómo calificaría la gestión del presidente Luis Abinader hasta la fecha?
(Respuesta única)

19.8%

38.0%
14.0%

14.8%

12.5%
Excelente

Buena

Regular

Mala

Pésima

No sé/No responde

¿Cree que el gobierno de Luis Abinader ha cumplido con sus promesas electorales?
(Respuesta única)

33.7% 32.7% 33.0%

0.7%29.8% 29.8% 39.8% 0.8%

41.5%
38.5%

19.5%

0.5%

Sí, en su mayoría Algunas sí, otras no No, en su mayoría No sé/No responde

Total Santo Domingo, DN Santiago



Se evidencia que el
factor considerado más
importante por los
encuestados al
momento de elegir un
candidato a alcalde es
la honradez y
transparencia. Asimismo,
es importante presentar
un plan de gobierno que
comunique las
propuestas entorno a las
necesidades de los
ciudadanos.

¿Qué factor considera más importante al elegir un
candidato a alcalde? (Respuesta única)

43.0%

25.8%

19.3%

11.2%

0.7%

Honradez y
transparencia

Plan de gobierno Experiencia
política

Popularidad y
carisma

Otro, especifique



¿Cómo calificaría la gestión de la alcaldesa Carolina 
Mejía hasta la fecha? (Respuesta única)

Si evaluamos el top2box
un 62% de los
encuestados valoran la
gestión de la alcaldesa
Carolina Mejía como
buena o excelente.

Asimismo, de manera
independiente el 39%
valoró la gestión de la
alcaldesa como buena
y un 23% como
excelente.

23%

39%

17%

9% 10%

3%

Excelente Buena Regular Mala Pésima No sé/No
responde

62%



Pensando en el próximo alcalde del Distrito Nacional seleccione tres 
opciones sobre, ¿qué área debería ser la prioridad de su gestión? 
(Respuesta múltiple)

Se evidencia que las áreas que
deben ser la prioridad del
próximo alcalde del Distrito
Nacional según los
encuestados, son:

69.7%

57.3%

Recogida de basura

Mantenimiento de las calles

49.7%
Iluminación de las calles

12.0%

12.5%

21.7%

23.8%

36.3%

49.7%

57.3%

69.7%

Mantenimiento de los cementerios

Remozamiento y construcción de
parques

Retiro de vendedores ambulantes y/o

liberación de espacios públicos

Mantenimiento de los mercados

Estado del drenaje pluvial

Iluminación de las calles

Mantenimiento de las calles

Recogida de basura



¿Por cuál candidato a alcalde del Distrito Nacional 
usted votaría? (Respuesta única)

Carolina Mejía lidera la
simpatía partidaria
concerniente a la alcaldía del
Distrito Nacional, frente a
Domingo Contreras.

61%
Carolina Mejía

34%
Domingo contreras

61.0%

34.0%

5.0%

Carolina Mejía (PRM) Domingo Contreras (PLD-FP) Ninguno/No sé



GRACIAS POR SU CONFIANZA


